

## Informații Produs

Bandă de mascare din hârtie pentru aplicații de îmbinare, sablare și securizare geamuri

tesa® 4432 este o bandă specială de mascare, cu suport rezistent din hârtie, acoperit cu un strat de adeziv puternic din cauciuc natural, fiind astfel ideală în aplicații de îmbinare și de ranforsare. Datorită suportului rezistent din hârtie, banda este potrivită ca și șablon în sablarea sticlei, oglinzilor și a pietrei, având o durabilitate de 6 sec la 4 bar. tesa® 4432 poate fi laminată pe dosul oglinzilor în scop de securizare a sticlei, fiind conformă cu cerințele standardului DIN EN 12600. Banda prezintă proprietăți adezive excelente pe diverse substraturi, o bună desfășurare, stabilitate a vopselei, poate fi ruptă cu mâna și rezistă la temperaturi de până la 100°C.

### Domeniul principal de aplicare

\*tesa® 4432 este o bandă specială și rezistentă pentru aplicații de îmbinare și ranforsare

\*Este potrivită ca și șablon în sablarea sticlei, oglinzilor și pietrei având o durabilitate de 6 sec la 4 bar

\*tesa® 4432 prezintă o bună desfășurare și stabilitate a vopselei, se poate rupe cu mâna și rezistă până la 100°C

\*Poate fi folosită ca și bandă pentru securizarea sticlei, fiind conformă cu cerințele standardului DIN EN 12600

### Informații tehnice (valori medii)

Valorile din această secțiune pot fi considerate ca valori medii și nu pot fi folosite ca valori absolute.

#### Date tehnice

• Suport	hârtie plană	• Elongatie	6 %
• Grosime totală	330 μm	• Rezistența la rupere	93 N/cm
• Tipul adezivului	cauciuc natural	• Rezistența la temperatură	100 °C

#### Aderență la

• Aderența la oțel	8.0 N/cm
--------------------	----------

#### Caracteristici

• Rezistența la ruperea cu mâna	●●●	• Fixarea vopselei	●●●●
• Plotabilitate	●●●	• Margine de culoare aprinsă	●●●
• Adecvat sablării	●●●	• Conformitate	●●

Evaluare în comparație cu sortimente tesa® relevante: ●●●● foarte bine ●●● bine ●● mediocru ● slab

#### Informații suplimentare

Aderența puternică permite fixarea urzelii în războiul de țesut și lipirii materialelor textile pe panourile-mostre, precum și pentru alte aplicații, cum ar fi ranforsarea și îmbinarea.

# tesa® 4432

## Informații Produs



### Limitarea răspunderii

Produsele tesa® își dovedesc zi de zi calitatea impresionantă, în împrejurări pretențioase și sunt supuse regulat la controale severe. Oferim toate informațiile și recomandările tehnice, mai sus menționate, pe baza experienței practice conform celor mai bune cunoștințe de care dispunem. Datele tehnice vor fi considerate ca valori medii și nu pot fi folosite ca valori absolute. De aceea tesa SE nu poate oferi garanție, nici expresă, nici mutuală – dar nereducându-se la acestea – oferă de la sine înțeles garanția de desfacere în comerț sau de compatibilitate pentru un anumit scop. Utilizatorul răspunde pentru stabilirea faptului, dacă produsul tesa® corespunde unui țel dat, respectiv dacă se poate utiliza în cazul metodei de aplicare al utilizatorului. Dacă aveți orice dubiu, personalul nostru de asistență tehnică vă stă la dispoziție cu consultanță.



Pentru ultimele informații despre acest produs, va rog să vizitați  
<http://l.tesa.com/?ip=04432>